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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/01/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NILSON PINTO (PSDB, PA) - Sugestões para aperfeiçoamento do

substitutivo apresentado pelo Relator ao projeto de lei sobre biossegurança.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Congratulação ao Ministro da

Previdência Social, Amir Lando, pela abertura de negociações com os médicos

peritos do INSS. Apoio às reivindicações da categoria.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Esforços do orador para atendimento às

reivindicações dos médicos peritos do INSS. Necessidade de modificações na

Medida Provisória nº 161, de 2004, sobre a Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico. Razão de dificuldades do setor de combustíveis no Estado de Mato

Grosso do Sul.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Redução da taxa de desemprego na

Região Metropolitana de São Paulo, segundo pesquisa realizada pela Fundação

SEAD/DIEESE. Conveniência de realização, pela Casa, de debate sobre garantia do

direito ao trabalho a toda a população.

IRINY LOPES (PT, ES) - Perplexidade ante o assassinato de servidores do

Ministério do Trabalho e Emprego no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

Apoio à instalação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento, pela

Polícia Federal, das investigações dos crimes. Compromisso do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva com a eliminação do trabalho escravo no País. Presteza do Ministro do

Trabalho e Emprego, Ricardo Berzoini, e do Secretário Especial dos Direitos
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Humanos, Nilmário Miranda, no comparecimento ao local dos homicídios. Urgência

na implementação da reforma agrária em âmbito nacional.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Saudação ao Vereador Celso

Zoppi, do Município de Americana, Estado de São Paulo. Ratificação das

manifestações de indignação com o assassinato de servidores do Ministério do

Trabalho e Emprego no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Desafio do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva de eliminação do trabalho escravo no País.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Repúdio ao assassinato de

servidores  do Ministério do Trabalho e Emprego no cumprimento do dever.

Expectativa de elucidação do caso pelas autoridades competentes.

Recrudescimento da violência no Estado do Rio de Janeiro. Reportagem intitulada

Um dia com 14 baixas, publicada pelo jornal O Globo. Conseqüências do

desemprego no País.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Apoio a declarações do Ministro da Educação,

Tarso Genro, sobre gratuidade do ensino público. Apelo ao novo Relator da

Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre biossegurança,

Deputado Renildo Calheiros, para adoção da proposta original do Poder Executivo.

ZARATTINI (PT, SP) - Pedido de concordata pela multinacional italiana

Parmalat. Conseqüências da falência da empresa sobre os pequenos produtores de

leite.  Solicitação ao Governo Federal de intervenção na Parmalat. Indignação com o

assassinato de servidores do Ministério do Trabalho e Emprego no Estado de Minas

Gerais.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Como Líder) - Inexistência de plano

consistente de desenvolvimento socioeconômico para a Região Nordeste.

Imperiosidade da diminuição de desigualdades sociais no País. Indiferença de

parcela considerável da imprensa e da elite empresarial nacional com a realidade

nordestina. Urgência na recriação da Superintendência de Desenvolvimento do

Nordeste. Premência na abertura de linhas de crédito facilitado para pequenas e

microempresas.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Balanço da atuação parlamentar

do orador ao longo do primeiro ano da 52ª Legislatura, contido na publicação

Teimando na Esperança, coletânea de pronunciamentos e proposições de autoria do

Parlamentar.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Realização, pela Igreja Evangélica Assembléia de

Deus, de simpósios, seminários e palestras direcionados aos jovens no País.

Promoção, da 37ª confraternização da União de Mocidades da Assembléia de Deus

em Curitiba, Estado do Paraná.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Implantação do Programa de Compra da Agricultura

Familiar Especial por meio do Conselho Operativo do Programa Fome Zero, no

Município de Italva, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de extensão da

experiência a todas as cidades brasileiras.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Congratulação ao Presidente João Paulo

Cunha pela retirada dos vidros das galerias do plenário da Casa. Reunião da

bancada do Estado da Bahia com diretores da PETROBRAS para debate do

abastecimento de gás na Região Nordeste.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Assassinato, a mando de latifundiários, de

auditores fiscais durante investigação do trabalho escravo, no Estado de Minas

Gerais. Defesa de confiscação das terras dos responsáveis pelos homicídios.

Imediatas ações da Polícia Federal e do Ministério da Justiça para elucidação do

crime.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Protesto contra a redução, pela Câmara

de Comércio Exterior, da alíquota do Imposto de Exportação sobre o couro no

estado wet blue, com conseqüente estímulo à exportação de produtos de baixo valor

agregado, em prejuízo da indústria coureiro-calçadista nacional. Indignação diante

do assassinato de auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí, Estado de

Minas Gerais. Responsabilidade da Casa pela ausência de previsão, no Estatuto do

Desarmamento, do porte de arma de fogo para servidores públicos no exercício de

atividades de risco.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Assassinato de auditores fiscais do trabalho

no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Enérgica ação do Poder Público

para identificação dos criminosos — executores e mandantes. Combate sem tréguas

ao trabalho escravo no País. Acerto da aprovação, pela Casa, das Medidas

Provisórias nºs 144 e 145, de 2003, sobre reestruturação do setor de energia

elétrica.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Repúdio ao fumo. Resultados positivos da

estampa de imagens sobre as conseqüências do uso de tabaco em maços de

cigarros. Malefícios do uso de produtos fumígenos. Redução do número de

fumantes brasileiros. Solicitação à Presidência de criação de espaço próximo ao

plenário para os Deputados não fumantes.

VIGNATTI (PT, SC) - Congratulação à Deputada Fátima Bezerra pelo

exercício da Presidência dos trabalhos. Necessidade de adoção de medidas, pelo

Governo Federal, para proteção dos produtores de leite diante da crise da empresa

Parmalat. Assunção pelo Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Santa

Catarina, Deputado Volnei Morastoni, do cargo de Governador em caráter interino.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Encaminhamento de indicação ao Ministério

do Desenvolvimento Agrário para criação do cargo de Engenheiro Florestal no

quadro funcional da Pasta.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Proposta ao Governo Federal de criação de

grupo de trabalho destinado à apresentação de medidas para proteção dos

servidores públicos em atividades de risco.

COLOMBO (PT, PR) - Exigência de investigação, pela Corregedoria de

Polícia Civil do Estado do Paraná, das circunstâncias da prisão do pré-candidato do

PT à Prefeitura Municipal de Marechal Cândido Rondon.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização da Plenária de Movimentos

Sociais pela Coordenação Estadual dos Movimentos Sociais de Mato Grosso do Sul.
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Discussão da participação sul-mato-grossense em encontro nacional de movimentos

sociais na cidade de São Paulo e no conflito indígena no Município de Japorã.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) - Contestação a críticas ao empresariado

brasileiro proferidas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante visita oficial à

Índia. Caráter insuportável da carga tributária incidente sobre empresas no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Crescimento da expectativa de vida do

brasileiro. Reflexos da escalada da violência no aumento da diferença de

longevidade entre homens e mulheres. Impacto do indicador social nas políticas

públicas voltadas à terceira idade e no sistema previdenciário. Contrariedade à

cobrança de contribuição previdenciária de servidores públicos inativos.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Homenagem à memória do artista plástico Cícero

Dias, do Estado de Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Reportagem da revista Veja sobre a

pesquisa realizada pelo Banco Mundial acerca de dificuldades enfrentadas pelo

empresariado brasileiro na formação e manutenção das empresas. Necessidade de

adoção de mudanças no conjunto de leis, regulamentos e ramificações burocráticas,

bem como redução das taxas de juros e de impostos para estímulo aos

empreendimentos no País. Estabelecimento de nova fase na política nacional nas

eleições de 2002. Princípios defendidos pelo Partido Progressista. Compromisso do

partido com o municipalismo. Preparação da legenda para participação nas eleições

municipais de 2004. Capacidade da Casa de implementação das mudanças

necessárias ao País.

RUBINELLI (PT, SP - Pela ordem) - Natureza tendenciosa de reportagem do

jornal Folha de S.Paulo sobre o quorum verificado em sessão da Casa. Solicitação à

Procuradoria Parlamentar de providências acerca da matéria.
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PRESIDENTE (Fernando Ferro) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Rubinelli.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de instalação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento

das investigações de assassinatos relacionados ao trabalho escravo no Município de

Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro. Congratulações aos novos Ministros do

Governo Lula.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Descoberta de sítio

paleontológico com fósseis de espécie autóctone de dinossauro no Estado do

Maranhão. Excelência do trabalho desenvolvido pelos cientistas Cândido Simões

Ferreira, Ismar de Souza Carvalho e Leonardo dos Santos Ávila, da Universidade

Federal do Rio de Janeiro, em parceria com a Fundação de Amparo à Pesquisa.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Assassinato de auditores

fiscais do Trabalho. Necessidade de ações eficazes para elucidação do caso e

eliminação do trabalho escravo e do trabalho infantil no País.

PROMOTOR AFONSO GIL (PDT, PI - Pela ordem) - Repúdio a matéria

veiculada pelo jornal Folha de S.Paulo desrespeitosa ao orador. Exigência aos

jornalistas de respeito ao Parlamento brasileiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Importância de aprovação de

medida provisória sobre a reestruturação do setor elétrico. Lançamento pela Ministra

de Minas e Energia, Dilma Rousseff, do Programa Luz Para Todos no Estado do Rio

Grande do Norte. Objetivos e metas do programa.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal de

apoio a Municípios cearenses em estado de emergência e de calamidade pública

em decorrência das chuvas. Apoio à pré-candidatura de Luizianne Lins, do Partido

dos Trabalhadores, para a Prefeitura Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Retificação, pela Universidade de Brasília, de nota

divulgada sobre relatórios elaborados por diretores da Academia de Medicina e
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Farmácia e pela Academia de Ciências da França, favoráveis ao consumo de

organismos geneticamente modificados. Existência de vínculo entre os autores dos

relatórios e a indústria farmacêutica franco-alemã Aventis. Reconhecimento

científico da atual impossibilidade de contenção do alastramento desordenado de

transgênicos. Inexistência de estudos conclusivos acerca da biossegurança dos

OGMs. Voracidade da multinacional agroindustrial Monsanto na arrecadação de

royalties pela propriedade das patentes de transgênicos. Recomendação de cautela

na apreciação do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre a implementação de

Política Nacional de Biossegurança. Urgência na contenção da apropriação do

patrimônio genético e biológico brasileiro por corporações estrangeiras.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Regozijo com as indicações ao Prêmio

Oscar recebidas pelo filme de longa-metragem brasileiro Cidade de Deus.

Relevância da temática social abordada na película. Consolidação da qualidade

artística do cinema nacional. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 1.821,

de 2003, sobre a veiculação obrigatória, nas emissoras de televisão, de desenhos

animados produzidos nacionalmente.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Parabenização ao Presidente

João Paulo Cunha pela criação de Comissão Externa destinada ao

acompanhamento das investigações sobre o assassinato de servidores do Ministério

do Trabalho e Emprego no Estado de Minas Gerais. Morosidade na instalação de

Comissão Externa para averiguação de denúncias de interferência política na ordem

de inscrição para os procedimentos de transplante de medula óssea no Instituto

Nacional do Câncer.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Informação à Liderança do

PSDB do interesse do Poder Executivo no esclarecimento de denúncias de quebra

da hierarquia e de ética relativamente à ordem de inscrição para transplantes de

medula óssea no Instituto Nacional do Câncer. Manifestação do Ministro da Saúde

sobre o caso. Competência exclusiva da Casa de constituição de comissão externa.

Iminência de conflito entre índios xavantes e posseiros no Estado de Mato Grosso.

Cumprimento de direitos dos povos indígenas consagrados na Constituição Federal.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Sugestão à Presidência para criação de

Comissão Mista destinada ao exame de denúncias de interferência política na ordem

de inscrição para transplantes de medula óssea no Instituto Nacional do Câncer.

Contrariedade ao substitutivo apresentado pelo Relator, Deputado Aldo Rebelo, ao

projeto de lei sobre biossegurança. Imperiosidade da precaução, por parte do

legislador, diante da natureza delicada e polêmica da matéria.

VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de informações à Casa Civil da Presidência da República sobre a criação de cargos

comissionados no Governo Federal.

DELEY (PV, RJ - Pela ordem) - Mobilização da bancada federal fluminense

em prol dos interesses do Estado do Rio de Janeiro. Defesa de recuperação do

prestígio do Estado junto ao Governo Federal.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Pela ordem) - Elogio ao Senador João

Tenório por pronunciamento em homenagem à memória do ex-Senador Teotônio

Vilela.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Congratulação ao Ministério da Justiça

pelo combate às fraudes em embalagens de produtos. Tramitação de projeto de lei,

do Poder Executivo, sobre alteração dos critérios adotados para licitação pública.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Elogio ao Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, pelas ações adotadas à frente da Pasta. Recuperação de

rodovias federais no sul do Estado de Minas Gerais. Transcurso do 70º aniversário

de fundação da Rádio Difusora de Poços de Caldas, no Estado de Minas Gerais.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Como Líder) - Transparência das ações entre

o ex-Ministro da Educação Cristovam Buarque e a Comissão de Educação e Cultura

da Casa. Disposição do órgão de auxílio ao Ministro Tarso Genro na busca de

solução para desafios enfrentados pelo setor educacional. Conveniência de convite

ao Ministro da Educação para exposição sobre futuras realizações da Pasta.

Desafios do Ministro do Desenvolvimento Social  e Combate à Fome, Patrus

Ananias.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Como Líder) - Aumento excessivo no custo

dos componentes da cesta básica em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, e

na cidade de São Paulo. Responsabilidade das administrações municipais petistas e

do Governo Federal pela elevação da carga tributária e conseqüente encarecimento

da cesta básica. Inviabilidade de pequenas e microempresas do setor de serviços

provocada pelo aumento da alíquota da COFINS. Urgência na isenção fiscal

incidente sobre os produtos da cesta básica.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Repúdio ao posicionamento do

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, sobre a Lei

da Mordaça por ocasião de esclarecimentos acerca do assassinato do Prefeito

Celso Daniel, do Município de Santo André, Estado de São Paulo. Defesa da

autonomia do Ministério Público.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Repúdio ao tratamento dispensado

por setores da imprensa ao Parlamento brasileiro.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Retomada, pela Secretária Estadual de

Educação de Mato Grosso, Ana Carla Muniz, das negociações trabalhistas com os
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professores da rede pública estadual de ensino. Perspectiva de aplicação das

diretrizes preconizadas pela Lei Orgânica dos Profissionais da Educação Básica do

Estado e de implementação de plano de carreira para a categoria. Correção de

distorções geradas pela Lei de Responsabilidade Fiscal na remuneração dos

profissionais de educação. Urgência na recomposição das perdas salariais dos

professores.

PAES LANDIM (PFL, PI) - Realização, pelo jornal O Globo, do seminário

Mineração no Brasil: desafios e oportunidades, na cidade do Rio de Janeiro. Papel

preponderante da Companhia Vale do Rio Doce na exploração e exportação de

minérios no País. Consolidação da empresa como a maior mineradora diversificada

das Américas. Descoberta de jazidas de níquel no Estado do Piauí. Contribuição da

empresa para o superávit na balança comercial brasileira. Demonstração de

responsabilidade social pela Companhia Vale do Rio Doce, por meio de projetos

sociais voltados à população de baixa renda e promoção da cidadania e de defesa

do meio ambiente. Desempenho do Presidente da companhia, Roger Agnelli.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Necessidade de ações governamentais para

auxílio aos Municípios cearenses atingidos pelas chuvas.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB - Como Líder) - Apoio à criação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Energética. Importância do investimento em

pesquisa científica e inovação tecnológica para o desenvolvimento socioeconômico

e a competitividade internacional do País. Potencial energético do Brasil, com

destaque para a viabilidade do desenvolvimento de fontes alternativas de energia.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Quadro de violência reinante no

País. Assassinato de fiscais do Ministério do Trabalho no cumprimento do dever.

Criação, pelo Governo Federal, de força-tarefa para investigação do crime. Combate

à impunidade no Brasil. Assassinato de jovens em São Paulo, Estado de São Paulo.

Necessidade de redução da maioridade penal. Atuação conjunta entre os Poderes

da República pela redução da violência.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Crise no setor de produção leiteira do País causada pela

inadimplência com fornecedores e posterior concordata da multinacional Parmalat.

Inércia do Governo Federal na proteção aos pequenos produtores de leite. Urgência

na liberação de recursos do crédito rural para armazenamento e aquisição de

excedentes de produção. Necessidade de aumento da participação de cooperativas

no mercado de leite e derivados.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Antonio Carlos Mendes Thame.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Votos de feliz 2004 aos

Parlamentares. Homenagem ao jornalista e escritor Gerardo Mello Mourão, do

Estado do Ceará.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem . Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Repúdio à matéria publicada pelo jornal Folha de S.Paulo sobre os

trabalhos da Casa durante a convocação extraordinária.

PRESIDENTE (Arnon Bezerra) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Wagner Lago. Proficuidade dos trabalhos da Casa

durante a convocação extraordinária.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Prejuízos causados pelos insetos ao setor

agrícola. Improcedência do artigo Moleza de Dengue, do Senador João Alberto

Capiberibe, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre a omissão do Governo

Federal nas ações contra a dengue no Estado do Amapá. Defesa de utilização de

produtos transgênicos para combate às pragas nas lavouras.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Ressalvas ao substitutivo

apresentado pelo Deputado Aldo Rebelo, Relator do Projeto de Lei nº 2.401, de

2003, sobre a implementação de Política Nacional de Biossegurança. Caráter

antiético do armazenamento, produção e manipulação genética de embriões
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humanos. Possibilidade de tratamento de doenças degenerativas pela exploração

sustentável do patrimônio biogenético brasileiro.

SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência da apreciação

do Projeto de Lei nº 2.811, de 1997, de autoria do orador, sobre proibição de

clonagem de animais e seres humanos. Encerramento da carreira eclesiástica dos

Cardeais D. Aloísio Lorscheider, Arcebispo de Aparecida, Estado de São Paulo; D.

Serafim Fernandes de Araújo, Arcebispo de Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais; e D. José Freire Falcão, Arcebispo de Brasília. Assunção da Arquidiocese de

Brasília por D. João Braz de Aviz, da Arquidiocese de Belo Horizonte por D. Walmor

Oliveira de Azevedo e da Arquidiocese de Aparecida por D. Raymundo Damasceno

Assis.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Inexistência de vontade política para

realização de investimentos em saneamento básico. Não-realização, pelo

Governador do Estado do Pará, de investimentos em Municípios com recursos

obtidos por empréstimo do Governo Federal.  Necessidade de alocação, pelos

Parlamentares, de recursos orçamentários ao setor de saneamento.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Visita do Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, ao Município de Minas Novas, no Vale do

Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais, para autorização do reinício das obras da

BR-367. Despedida de D. Serafim Fernandes de Araújo, Cardeal da Arquidiocese de

Belo Horizonte.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO SARNEY FILHO (PV, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 22 DE

JANEIRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Posicionamento do Partido Verde contrário ao requerimento para apreciação em
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regime de urgência do projeto de lei sobre biossegurança. Defesa de cumprimento

do princípio da precaução para liberação do plantio e do comércio de organismos

geneticamente modificados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Leviandade nas acusações por parte

de membros do Ministério Público contra o Deputado Luiz Eduardo Greenhalgh, no

tocante à apuração do assassinato do Prefeito Municipal Celso Daniel. Defesa de

criação do controle externo do Ministério Público.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 22

DE JANEIRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Encaminhamento de correspondência ao Ministro dos Transportes, Anderson

Adauto, sobre o número de acidentes nas rodovias brasileiras, de acordo com

relatório da Polícia Rodoviária Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 011, REALIZADA EM 28 DE JANEIRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Questionamento sobre a

veracidade das informações publicadas pela revista ISTOÉ acerca da aprovação

popular de Prefeituras Municipais.


